

Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 50/2007, de 8 de junio de 2007, por la que se modifica el anexo IX (Servicios financieros) del Acuerdo EEE

(Diario Oficial de la Unión Europea L 266 de 11 de octubre de 2007)

En la página 8, en el primer considerando, el texto de la nota a pie de página 1 debe decir: «DO L 209 de 9.8.2007, p. 38.».
